



## INVESTICE DO ROZVOJE VZDĚLÁVÁNÍ

### SEZNAM VZDĚLÁVACÍCH MATERIÁLŮ PRO SADU

Název školy	<b>Střední škola obchodní, České Budějovice, Husova 9</b>
Číslo projektu	<b>CZ.1.07/1.5.00/34.0536</b>
Číslo a název šablony klíčové aktivity	<b>III/2: Inovace a zkvalitnění výuky prostřednictvím ICT</b>
Pořadové číslo šablony/Obsah	<b>10 / Německý jazyk – Poznatky o zemích</b>

Označení materiálu	Anotace
VY_32_INOVACE_NEJ_541	Cílem je prohloubení znalostí reálií Švýcarska a rozšíření faktických poznatků o hlavním městě Bernu za použití specifické slovní zásoby.
VY_32_INOVACE_NEJ_542	Cílem je prohloubení znalostí reálií Švýcarska a rozšíření faktických poznatků o kantonálním městě Basileji za použití specifické slovní zásoby.
VY_32_INOVACE_NEJ_543	Cílem je prohloubení znalostí reálií Švýcarska a rozšíření faktických poznatků o kantonálním městě Freiburgu za použití specifické slovní zásoby.
VY_32_INOVACE_NEJ_544	Cílem je prohloubení znalostí reálií Švýcarska a rozšíření faktických poznatků o kantonálním městě St. Gallenu za použití specifické slovní zásoby.
VY_32_INOVACE_NEJ_545	Cílem je prohloubení znalostí reálií Švýcarska a rozšíření faktických poznatků o městě Interlaken za použití specifické slovní zásoby.
VY_32_INOVACE_NEJ_546	Cílem je prohloubení znalostí reálií Švýcarska a rozšíření faktických poznatků o Rýnském vodopádu jako o nejmohutnějším vodopádu Evropy za použití specifické slovní zásoby.
VY_32_INOVACE_NEJ_547	Cílem je prohloubení znalostí reálií Švýcarska a rozšíření faktických poznatků o malebném městečku Stein am Rhein, o Rýnu a Bodamském jezeru za použití specifické slovní zásoby.
VY_32_INOVACE_NEJ_548	Cílem je prohloubení znalostí reálií Švýcarska a rozšíření faktických poznatků o horském středisku Saas-Fee ve Walliských Alpách za použití specifické slovní zásoby.
VY_32_INOVACE_NEJ_549	Cílem je prohloubení znalostí reálií Švýcarska a rozšíření faktických poznatků o nejhezčí hoře Evropy Matterhornu a jeho okolí za použití specifické slovní zásoby.
VY_32_INOVACE_NEJ_550	Cílem je prohloubení znalostí reálií Švýcarska a rozšíření faktických poznatků o výjezdu na vrchol Schilthorn v Bernských Alpách za použití specifické slovní zásoby.
VY_32_INOVACE_NEJ_551	Cílem je prohloubení znalostí reálií Švýcarska a rozšíření faktických poznatků o výjezdu do sedla Jungfrauoch, tzv. střechy Evropy, za použití specifické slovní zásoby.
VY_32_INOVACE_NEJ_552	Cílem je prohloubení znalostí reálií Švýcarska a rozšíření faktických poznatků o horském středisku Grindelwaldu za použití specifické slovní zásoby.
VY_32_INOVACE_NEJ_553	Cílem je prohloubení znalostí reálií Švýcarska a rozšíření faktických poznatků o horských průsmycích a Rhônském ledovci za použití specifické slovní zásoby.
VY_32_INOVACE_NEJ_554	Cílem je prohloubení znalostí reálií Švýcarska a rozšíření faktických poznatků o alpském průsmyku Grimselpassu za použití specifické slovní zásoby.
VY_32_INOVACE_NEJ_555	Cílem je prohloubení znalostí reálií Švýcarska a rozšíření poznatků o Ženevském jezeře za použití specifické slovní zásoby.
VY_32_INOVACE_NEJ_556	Cílem je prohloubení znalostí reálií Švýcarska a rozšíření faktických poznatků o kantonálním městě Ženevě za použití specifické slovní zásoby.
VY_32_INOVACE_NEJ_557	Cílem je prohloubení znalostí reálií Švýcarska a rozšíření faktických poznatků o centrální části Švýcarska, kolébky Švýcarské konfederace a kraje Viléma Tella, za použití specifické slovní zásoby.
VY_32_INOVACE_NEJ_558	Cílem je prohloubení znalostí reálií Švýcarska a rozšíření faktických poznatků o švýcarských potravinách, vynálezech a švýcarské kuchyni za použití specifické slovní zásoby.
VY_32_INOVACE_NEJ_559	Cílem je prohloubení znalostí reálií Švýcarska a rozšíření faktických poznatků o švýcarské tradici za použití specifické slovní zásoby.
VY_32_INOVACE_NEJ_560	Cílem je prohloubení znalostí reálií Švýcarska a rozšíření faktických poznatků o dopravě ve Švýcarsku za použití specifické slovní zásoby.